

San Salvador - Santa Ana	1.50
San Salvador - San José	1.00
San Salvador - San Miguel	1.00
San Salvador - San Rafael	1.00
San Salvador - San Vicente	1.00
San Salvador - San Andrés	1.00
San Salvador - San Antonio	1.00
San Salvador - San Juan	1.00
San Salvador - San Pedro	1.00
San Salvador - San Lucas	1.00
San Salvador - San Marcos	1.00
San Salvador - San Nicolás	1.00
San Salvador - San Pablo	1.00
San Salvador - San Sebastián	1.00
San Salvador - San Ysidro	1.00
San Salvador - Santa Fe	1.00
San Salvador - Santa Rosa	1.00
San Salvador - Santa Teresita	1.00
San Salvador - Santa Lucía	1.00
San Salvador - Santa Ana	1.50
San Salvador - Santa Rosa	2.75
San Salvador - Santa Lucía	1.25
San Salvador - Santa Ana	2.50
San Salvador - Santa Rosa	3.00
San Salvador - Santa Lucía	1.50
San Salvador - Santa Ana	3.00



## Conferencia de Puebla Con Voz pero sin Voto Arzobispo de San Salvador

El Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar Arnulfo Romero, asistirá a la Conferencia de Puebla en Enero, como miembro consultor de la Pontificia Comisión para América Latina, según informaron fuentes responsables del Arzobispado. Añaden las mismas fuentes, que como tal, Monseñor Romero tiene derecho a voz, pero no derecho al voto. Con ello se desvirtúa el rumor que corrió ayer en

la capital de que el prelado asistiría con derecho a voz y a voto, al igual que los representantes por El Salvador. Agregan que en representación de El Salvador irán a la conferencia, Monseñor Marco René Revelo, Obispo Auxiliar de San Salvador y Monseñor Pedro Arnaldo Aparicio y Quintanilla, Presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador y Obispo de San Vicente.

## Califican de Excelente una Campaña Magisterial

Como excelente ha sido calificada por los maestros la primera campaña de salud mental efectuada entre marzo y septiembre de este año. La campaña fué realizada bajo la dirección del Lic. Miguel Celma Villalobos, conocido psicólogo. El Lic. Villalobos informa que para el año entrante tiene proyectado incluir dentro del programa de Bienestar Magisterial a maestros de educación media y superior.

Según informa el Lic. Celma Villalobos: el primero se contrae a impartir charlas sobre salud mental a nivel nacional y en forma simultánea, para lo cual —dice— cuentan con la colaboración de un grupo de distinguidos profesionales. El segundo aspecto de la campaña —añade— es el de dar asistencia clínica, de manera individual, a maestros que buscan esa ayuda.

### OBJETIVO

El objetivo que se persigue —dice el Lic. Celma Villalobos— es el de proporcionar a los maes-

—Favor pase a la Pág. 28.

### COMO FUNCIONA EL PROGRAMA

El programa Bienestar Magisterial engloba dos aspectos, se-

## Philips aclara No han Pedido Reos a Cambio del Holandés Fritz Schuitema

La empresa Philips de El Salvador dijo ayer aquí, que al contrario a la impresión que pueda haber existido en los diversos medios, los secuestradores del señor Frits Schuitema, Gerente General de esa empresa, nunca han demandado la liberación de presos políticos para dejarlo en libertad.

nua siendo la demanda de mayor importancia aún pendiente para obtener la liberación del señor Schuitema. FARN, dice el comunicado, son las siglas de Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional en El Salvador. FARN secuestró al señor Schuitema el 24 de noviembre de 1978 en esta ciudad. A pesar de que el manifiesto número 4 ya ha sido publicado mundialmente, su publicación en El Salvador no ha sido autorizada por el gobierno de El Salvador, a pesar de las reiteradas súplicas para que se permita hacerlo. Esta súplicas

—Favor pase a la Pág. 28.

**NO HAY COBRO EXCESIVO.** No es indebido el cobro del pasaje en el servicio "Rápido" San Salvador-Santa Ana; puesto que en sus permisos de línea está claramente estipulado que deben cobrar **C 1.50**, aún cuando los transportistas cobraban **C 1.00**, debido a la competencia del servicio directo y ordinario. Nelson Rivas Cortez, despachador para San Salvador-Santa Ana de la Terminal de Buses de Occidente, muestra en la tabla la tarifa válida para el servicio. A la derecha, el rótulo de **C 1.50** por pasajero. El costo del servicio directo es de **C 1.00** y del ordinario **C 0.75** dijeron. (Foto de López-Pérez).

# Preocupa a Japón la Situación del Sr. Suzuki

Preocupación por la suerte que pueda correr el señor Takakasu Suzuki, Director de Ventas de Industrias Sintéticas de Centro América, INSINCA, ha expresado el gobierno japonés, según lo reveló ayer a EL DIARIO DE HOY la periodista Michi Namba, quien ha sido destacada a Centro América para recabar información sobre el secuestro del referido ejecutivo. La señorita Michi tiene su sede en Toronto, Canadá y cubre información es para una cadena de periódicos de Tokio. Ya estuvo en San Salvador, viajó luego a Costa Rica y ayer salió hacia Canadá, en un viaje que podría llamarsele "relámpago", pues proyecta regresar pronto a esta capital para seguir de cerca los

acontecimientos relacionados con los secuestrados de los cuatro ejecutivos extranjeros, pero de manera especial el de su connacional. La señorita Michi dijo a EL DIARIO DE HOY, que durante su estadía en San Salvador tuvo oportunidad de entrevistar al Embajador Japonés, quien la expresó que su gobierno le ha ordenado no retirarse de su sede, a pesar de que ya fue trasladado a otro cargo, mientras no se defina la situación del señor Suzuki. Además, dijo, como medidas de precaución se han ordenado extremos sistemas de seguridad en la Embajada y en sus contornos, pues al parecer también se cree que puedan ocurrir atenta-

dos terroristas contra ella. **ENTREVISTA CON EL PRESIDENTE** El Embajador del Japón, dijo la periodista, sostuvo una audiencia con el Presidente Romero a quien expresó la preocupación de su gobierno por la suerte del señor Suzuki. Refiere la informante que el mandatario

—Favor pase a la Pág. 28.

## Guatemala Quéjase de Contrabando de Aceite

El gobierno de Guatemala ha ordenado evitar, por todos los medios, la salida de aceite vegetal de ese país hacia El Salvador, en vista del alarmante auge que en los últimos días estaba tomando "el contrabando". De acuerdo a las autoridades guatemaltecas, un gran número de "toponeros" compran en Guatemala grandes cantidades de aceite, en cuanto negocio encuentran, y luego lo llevan a poblaciones fronterizas con El Salvador para buscarle salida evadiendo el control de las aduanas. La operación, se dijo, aun cuando deja jugosas ganancias a los comerciantes, que venden la garrafa de uno y medio galón hasta con un quetzal de recargo, afecta al grueso de la población guatemalteca. El pasado fin de semana se sintió la escasez de aceite. Las autoridades de Guatema-

la, dicen los informes, han solicitado la cooperación de las autoridades salvadoreñas para poner coto al comercio ilegal, aunque todo el mundo sabe que la carestía del aceite se debe a los controles de precios y demás restricciones que existen en ese país hermano. **Evaden Leyes Migratorias en Guatemala** La Dirección General de Migración de Guatemala ha prevenido a los futbolistas extranjeros que militan en clubes de esa capital y del interior del país, para que legalicen su situación residencial, pues de lo contrario podría llegar hasta la expulsión de los legales. Es el caso, se dijo, que muchos

—Favor pase a la Pág. 28.



**25 AÑOS PROFESIONALES.** El próximo año, un grupo de maestras egresadas de la Escuela Normal España en 1954, cumplirán sus 25 años profesionales, por lo que preparan un programa especial para esa fecha. El comité organizador solicita a las demás egresadas que se comuniquen para sumarse a la celebración. (Foto de Rivas).